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ATA DA  DA CONGREGAÇÃO DO7ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA-2020
INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE E BIOLÓGICAS DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS,
S/N - BAIRRO CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. Aos vinte e sete dias do mês de

, às quinze horas e três minutos, em sala de reunião virtual, nojulho de dois mil e vinte
Google Meet, reuniu-se sob a presidência do Diretor-Geral do Instituto de Estudos em Saúde e
Biológicas - IESB, professor Sidnei Cerqueira dos Santos, a Congregação do Instituto de
Estudos em Saúde e Biológicas, com  Professora Alinea presença dos seguintes membros:
Coutinho Cavalcanti (Diretora da Faculdade de Saúde Coletiva); professora Clarissa Mendes
Knoechelmann (Diretora da Faculdade de Biologia); professora Letícia Dias Lima Jedlicka
(Representante do curso de Saúde Coletiva); professor Danilo Elias de Oliveira (Representante
em exercício do curso de Biologia); professor Roberson Geovani Casarin (Representante da
Faculdade de Psicologia - Suplente); Eliane Gomes da Silva (Secretária Executiva) e Marina
da Silva Melo (Representante dos Técnicos-Administrativo em Educação). Lúcia Cristina
Cavalcante da Silva e Katerine da Cruz Leal Sonoda participaram na condição de ouvintes,
pois estão em gozo de férias. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 2.
LEITURA DE EXPEDIENTE. 3. INFORMES. 4. ORDEM DO DIA: 4.1. Criação de
turma e ampliação de oferta do número de vagas do curso de Bacharelado em Psicologia
em Jacundá-PA. 5. ENCERRAMENTO. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO

 O presidente iniciou dando boas-vindas aos membros presentes e fez a verificaçãoQUÓRUM.
do quórum mínimo. O presidente apresentou a pauta da 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. 
reunião que, conforme convocatória, teve ponto de pauta único. . Marina3. INFORMES
informou sobre abertura da agenda de compras, e disse que há dois pregões em relação a itens
de laboratório. Disse que os professores podem consultar os itens que o IESB já tem
cadastrado, e caso queiram algum item que não esteja cadastrado podem informar a ela ou a
Valquimarque para ser verificado a disponibilidade em outras Unidades Acadêmicas.
Informou ainda que o prazo da agenda é até sexta-feira, dia trinta e um de julho. 4. ORDEM
DO DIA: 4.1. Criação de turma e ampliação de oferta do número de vagas do curso de

 O professor Roberson disse que foi umaBacharelado em Psicologia em Jacundá-PA.
proposta de parceria que surgiu para implantação de turma única de Psicologia na cidade de
Jacundá-PA. A proposta foi feita no âmbito do Programa Forma Pará, e será uma turma com
trinta e cinco alunos, com financiamento do referido programa. Após algumas explicações e
esclarecimentos feitos pelas professoras Lúcia, Diretora da Faculdade de Psicologia à frente
dos tramites, e Katerine, coordenadora da turma, o presidente encaminhou para votação e a
proposta foi aprovada por unanimidade .    o5. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar,
Diretor-Geral do Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas, professor Sidnei Cerqueira dos
Santos, agradeceu a participação e a atenção de todos e às quinze horas e quarenta e seis

deu por encerrada a sétima (7ª) Reunião Extraordinária da Congregação do Institutominutos 
de Estudos em Saúde e Biológicas de dois mil e vinte. Eu, Eliane Gomes da Silva, lavrei esta
ata, que vai assinada por mim, e demais membros presentes.
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